

活动花絮

小记者青睐科学体验

在宝丰探秘之旅系列活动中,宝丰科技馆是最受小记者们青睐的参观场馆之一。

“我下次还要来宝丰科技馆。”“我也要来!”3月25日,在返程的大巴上,当工作人员询问小记者们当天的出游感受时,小记者们说出了心中的愿望。据了解,宝丰科技馆室内布展面积2800平方米,共4层,以“体验科学、宝丰特色、感悟创新、引领未来”

为主题,是一个融自然、科学、社会、人文和艺术为一体的有深度、有特色的新型展示馆。无论是负一楼展示的仪狄造酒、宝丰酒等古法技艺和超纯新材料、碳化硅制品等特性科技,还是二楼以“科学与探索”为主题的展示内容,又或者是三楼的科普知识宣传影院,无一不吸引着小记者探索和学习的热情。

(王红梅)

出游旅途花相伴

“快看!好多花啊。”3月24日早上8点多,当宝丰探秘之旅的两辆大巴载着90名小记者踏上旅程时,沿途盛开的鲜花为小记者平添了几分新的乐趣。

当天上午,小记者看到,沿途的花坛里栽种的辛夷等花正在怒放,红的像火,粉的如霞。出了市区后,道路两旁田地里的油菜花已是金灿灿的一片。美丽的景色给小

记者带来了好心情,他们一路观赏,一路赞叹。

“老师,给我们拍个照片留念吧。”当天下午,当小记者来到清凉寺汝官窑遗址展览馆以及汝窑博物馆时,附近山坡上盛开的桃花一下子吸引了小记者的目光,他们纷纷跑到树下欣赏盛开的桃花。有的小记者还邀请带队的工作人员为他们拍照留念。

(王红梅)

严把安全关 家长放心

3月25日下午5点多,参加宝丰探秘之旅第八期活动的小记者安全抵达市区,在平顶山日报社门口,现场一对一接送新模式得到了家长们的认可。

“一对一接送方式,可以杜绝很多安全隐患。”平顶山日报社教育中心相关负责人说,一对一接送方式,即接一个孩子,签一个到,送走一个孩子签一次退。每次的出游活动,每位带队的工作人员都有一份签到表,

在出发前工作人员负责一一签到,并反复核对;在活动结束家长接孩子时,要求家长一一签退。但是在接孩子的环节,仍不免出现遗漏,比如有家长在接到孩子后不签退直接离开,这就容易引发安全问题。为此,从3月25日下午起,凡没有家长参加的小记者活动,工作人员严把安全关,出游车辆到达接送地点后,一律改为“叫一个下车一个,接一个走一个”的接送方式。

(王红梅)

小记者们的“光盘行动”

在宝丰探秘之旅第八期活动中,带队老师发现,中午就餐时,小记者们胃口特别好,每一桌都会出现几个光光的盘子。

“老师,我也要吃糖醋里脊。”“老师,我还要吃米饭!”“老师,我要喝甜汤。”……3月24日12点,在宝丰石磨坊农家乐就餐时,小记者们要求夹菜、添饭的声音此

起彼伏,把各组的带队老师忙得团团转。

当天就餐过程中,工作人员发现,他们还没有坐下吃饭,有的餐桌已经有两三个空盘子了。当家长在微信群里看到孩子们就餐时的照片时,纷纷感慨:“比家里的饭菜还丰盛,难怪孩子们吃得这么香。”

(王红梅)

宝丰探秘之旅: 了解历史 开阔视野



小记者实地参观宝丰汝瓷遗址馆,了解汝瓷历史。



小记者们在认真了解宝丰汝瓷遗址馆发掘过程。



讲解员向小记者介绍曾有哪些考古名人来宝丰探秘。



午餐后,小记者开展拓展活动。

(本版图片均为耿剑摄)